
中学1年 中学2年 中学3年 高校1年 高校２年 高校３年 無回答
2 0 0 11 0 0 0

男 女 無回答
13 0 0

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月１～２回 イベントの時
3 1 0 5 2 2

平成30年度　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(13名）中学生・高校生対象

１．学年を教えてください。

２．性別を教えてください。

３．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか。
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週２～３回

8%毎日

39%

月１～２回

15%
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４．児童センターは楽しいですか。

楽しい 楽しくない ふつう
4 8 1

５．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達がつくれる 他に行くところがない 遊び道具がある 先生が楽しい その他 無回答
4 7 2 29 0 2 0

６．児童センターに来ない時は何をしていますか。（複数回答）

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 勉強する 部活 その他

7 9 4 4 10 6 3

公園で遊ぶ
16%

家で遊ぶ
21%

近所で遊ぶ
10%友達の家で遊ぶ

9%

勉強する
23%

部活
14%

その他
7%

来ない時

楽しい

31%

楽しくない

61%

ふつう

8%

楽しいか

＜楽しい理由＞

・卓球台があるから

友達がいる
9%

友達がつくれる
16%

他に行くところが

ない
4%

遊び道具がある
66%

その他
5%

来館理由
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7．児童センターにで怖い・嫌な思いを事がありますか？

ある ない
1 12

8.児童センターへの要望

ある

8%

ない

92%

嫌な思いをした事があるか

＜どんなことで嫌な思いをしたか＞

・おかしを食べられない

＜要望＞

・食べるところを作って欲しい

・無料ジュースが欲しい
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